2MELR FBEFEZAT) hLEELILDNT

WG ELIE. RERTEINABAICRY . R CRYVIRWE T,
OREATHMIRHERBEATE LITBEWHABRICRY . ETEHLSRICEDSFHER DS 55%HT
B2LDNEFEEEE LIV EEZIL WD ELE T,
(ERRERT DI LNE E L]
[FE8] = (A)+(B)
(A) FEEHED - - - 2208 Q#%5)
(B) BEZHED
c BEERIET. - - 330 Q%5)
- 1 MDOIHFNEZIEELIIHETHRERLILE - - - ER5|0OF28E + 3308
2 MEBFNEEAREL IHETHRERILPE - - - EEI5| OFRRE X 2
[(ERRE (1 KERR) DILLEEL]
(&) = (A)+(B)
(A) |REHED - - - REXBOER 5 FEE@EES+220M
(B) BEZHED
- HFERZI ET - - - REXKBEOER 52 E+330H
- FIBZEIREL O E CHERZILEE - - - REXBEOER5 | DR 2R EX 2
HOBELDH -« 2KREDR TBETA~RIE] D 1H8DH; (BID 1 RISERE N ZEILNEET
He (BEFIEHFE) .

6, 180M — (220M + 2, 810M + 330MH + 1, 890H) = 930H
FcER REFED DFHHE e 2588 DFHR s ELER
[Z D]

OWE ELEEN 100 HREE G BHBE (XA TALGBHEEE, ) F 100 AZHLWNEELET,

(R DzE. 50 BFREIF. 50 AZHW0WHELET, )
OZDMDINE E LITDWTIE. BRIFREF THEERITEEL,

fEMRRIERET (EEFIEHRFHR) TOREmDILWVEE LR

BEXME X4 T |[nweeLE HEXME X5y HEE v eLsm
_ R KA 6,180 5,630 ek KA 7,300 6,750

AEmR~RE INE 3,090 2,540 ALRINER~ R INIB 3,650 3,100
_ A 6,180 5,630 EAIMNTR AA 5,960 5,410
= ~FHt . I\

BRAmP~AM L 3,090 2,540 ~BIRT - K5 NG 2,980 2,430
- KA 4,620 4,070 JFEAINTER KA 10,280 9,730
= o Py~

ERmR~ R INR 2,310 1,760 ~3ER - FER INR 5,140 4,590

EETER KA 5,040 4,490 ema KA 4,600 4,050

~INTRTVRA | R 2,520 1,970 B~ RAES s 2,300 1,750

—— KA 5,660 5,110 B~ R KA 4,320 3,770

INE 2,830 2,280 s 2,160 1,610

_ KA 6,180 5,630 EiF - JEK KA 7,200 6,650
= ~BIFF -

ERATR~RIN - X9 INR 3,090 2,540 ~K5 - BIRT INR 3,600 3,050

EEER KA 8,840 8,290 [ KA 6,060 5,510

~EfF - ZAR INE 4,420 3,870 o s 3,030 2,480
———— AA 10,080 9,530 - KA 6,680 6,130
INE 5,040 4,490 N: 3,340 2,790
_ KA 11,320 10,770 KA 10,280 9,730

EEHR~E I - . . - BIFE~EI5 . .
ERAmR~EE - W INE 5,660 5110 AP - B~ RIS IR 5,140 4,590
EEER KA 8,020 7,470 BIRT - K4 KA 10,280 9,730
~ @b - ¥ INE 4,010 3,460 ~B - ARG INIB 5,140 4,590
AA 8,840 8,290 SRT - K5 KA 11,720 11,170

JEFuM ~RIZ

P~ = IR 4,420 3,870 ~BREPR Az 5,860 5310




